

建业新赛季准备就绪 目标:前十

明日迎来首战,主场对阵大连一方

本报讯(记者 郭韬略/文 白韬/图)经历了历时两个多月、三个阶段的冬训和一系列复杂而又艰苦的引援工作,建业俱乐部终于在距离联赛首战还有两天的时候,完成了新赛季的全部准备工作。昨日上午,俱乐部总经理郭光琪和主教练王宝山一起,率领包括两名外教在内的所有新面孔出席了媒体见面会。有了去年惊心动魄的保级历程,郭光琪也明确表示,2019,再不能那样活。新赛季,球队的最低目标是和去年的名次持平,即第十二名,并在此基础上力争进入前十。



外援:两射手补充锋线

在外援迟迟一直不能敲定的过程中,比河南球迷更焦虑的是主教练王宝山。所幸好事多磨,在转会窗口关闭前,俱乐部完成了所有旧外援的解约和新外援的签约过程。虽然来得晚,但建业队的两位新外援都颇有来头。

喀麦隆前锋奥汉德扎是王宝山的旧部,去年在中甲联赛中一人打进18个球,是深圳冲超的功臣,只是早早就和建业传出绯闻并一度跟队训练的他因为手续问题期间又离开,错过了最佳的磨合期;而来自巴西的前锋多拉多,有着辉煌的履历,单看他曾经效力过的球队就能把人“亮瞎眼”:桑托斯、帕尔梅拉斯、弗鲁米嫩塞、弗拉门戈……一水儿的巴甲豪门。2017赛季,多拉多为弗鲁米嫩塞队打入18个进球,并成为巴甲射手王,加盟建业前他是弗拉门戈的前锋。虽然到队时间更晚,但好在此前他一直处于联赛节奏中,在克服了时差和身体疲劳之后,应该能很快进入比赛状态。

随着两人的加盟,建业队的4位外援全部到齐,形成了1名中场+3名前锋的配备,希望用外援提升攻击力的用意

非常明显。见面会上,王宝山也特别解释了引援思路:“巴索戈不是一名正印前锋,在这种情况下,就必须引入一名身材高大、冲力强的中锋。而卡兰加经历了摘除脾脏的手术,需要相当长的时间才能恢复大运动量训练,也是出于对他的健康负责的态度,我们决定引入新人。”王宝山也特别表示:“并不是戈麦斯、多奇卡尔不能用,而是我们教练组综合球队的情况,根据球队的需要作出了这样的决定。”

目前,此前有约在身的戈麦斯和多奇卡尔都已经和建业俱乐部友好分手,成为自由身;而卡兰加则在俱乐部的运作下将会租借到巴甲俱乐部,短期内还会跟随建业队训练。

对于两名新外援的状态,王宝山表示,磨合时间短确实是一个问题,两个人都还在倒时差。比如奥汉德扎,之前曾经跟我们训练过几天,但回去后就一直没有训练。体能应该不是问题,但一上来还很难适应联赛节奏。不过大多数中超球队都面临这样的问题,我们要做的也只能是尽量缩短磨合期。

内援:担起后防重任

在外援名额全部用到攻击线上之后,后防线就必须通过引入内援来提升实力了。包括在第一位官宣的张文涛在内,建业俱乐部今年总共引入了5名内援,其中4人都是中后场球员。后腰王上源在上赛季后半段就以租借的方式加盟建业,有效地增强了建业在中场的防守厚度。在顽操开赛即停赛10场的情况下,王宝山有针对性地从中后卫引入了中卫隋东陆,已经年满35岁,身高1.94米的隋东陆是一位成名多年的老将,他将承担起后防指挥官的角色。预计隋东

陆将和张文涛、陈灏一起构成新赛季建业队的三中卫组合。见面会上,作为“新人”的隋东陆在“希望大家多多关照”的同时也表示:“我将尽百分之百的努力,帮助球队取得好成绩。”另一名后卫黄闯,生于1997年,他和生于1999年的前锋张旭都有在葡萄牙联赛留洋的经历,两人将是建业队U23球员的重点人选。

此外,建业青训系统的两位“00后”,韩东和王一凡,在经过教练组的考察后,也被提拔到了一线队,将开启个人职业生涯的新征程。

前瞻:首战即是考验

在完成各项准备工作之后,3日下午3点半,建业队就将迎来“大考”:主场迎战大连一方。上赛季和建业队同为保级球队的大连一方,是今年转会市场上动作最大的俱乐部,球队实力得到明显提升,于建业而言,本场比赛将是一次难度极大的考验。

相对于很多球队都是压哨官宣,一方的外援引进工作起步要早得多,早早就确定了哈姆西克和小博阿滕两位重量级外援,再加上上赛季已经在中超赛场证明了实力的卡拉斯科和穆谢奎,单是外援阵容,算得上“冠军级别”的。在内援方面,一方引进了杨善平、

排超全明星赛票选启动 三位河南老乡榜上有名

本报讯(记者 陈凯)记者从河南省球类运动管理中心获悉,2019中国排球超级联赛全明星赛启动仪式昨日举行,本届全明星赛将于3月23日至24日在深圳宝安体育场举行。目前本届全明星赛球员以及教练员评选已经启动,河南天冠男排执行主教练梁杰、副攻球员李渊博,河南银鸽投资女排主教练焦帅榜上有名,投票截止日期为3月13日24:00。球迷可关注微信公众号“排球之窗”点击全明星赛版块为喜爱的球员和教练员投票。

据了解,本届中国排球超级联赛全明星赛是原中国排球联赛“升级”后举行的第二届全明星赛,与首届南北明星队对抗的赛制不同,2019年的排超全明星将以男、女明星队对阵男、女联赛冠军队的方式进行,这也是本届全明星赛的最大看点之一。目前,本赛季男排超级联赛的冠军已被上海男排获得,女排超级联赛的冠军则将在北京女排和天津女排中产生。本届中国排球超级联赛全明星赛男、女明星队候选阵容分为主攻、副攻、二传、接应、自由人5个位置,球迷可从这些位置候选运动员中选出自己喜欢的球员,男、女排联赛各赛队的主教练则都在男女明星队主教练的候选名单中,球迷也可以从中选出自己喜欢的主教练。全明星赛票选结束后,本届排超全明星赛组委会将根据网络投票情况,并结合联赛数据排名、球员综合表现等因素综合考虑,给出男、女排各14人,共28人的最终名单。

以年轻阵容出战的河南男、女排分别获得了本赛季男、女排超级联赛的第八名和第九名,作为男排“国字号”球员的李渊博在本赛季联赛中发挥出色,展现出了实力派年轻球员的风采,他也成为入围本届排超全明星赛球员候选名单的唯一一位河南老乡。

处罚“升级”

中国足协将福建足协一项处罚决定执行范围扩展至全国

据中国足协官网消息,中国足协纪律委员会将福建足协纪律委员会一项处罚决定的执行范围扩展至全国。

中国足协官网显示,今年2月19日,福建足协纪委会根据《中国足球协会纪律准则》的相关规定,对在其举办的2019闽南杯足球冠军赛中泉州青工足球俱乐部队、厦门联创世纪足球俱乐部队及两队相关球员和官员的谩骂、群殴等违规违纪行为做出处罚决定。具体而言,两家俱乐部均被取消在12个月内参加福建足协主办或选派赛事的资格,多名球员被处以6个月、12个月、18个月、24个月等不同期限的禁赛。

依据《中国足球协会纪律准则》第三条及第八条之规定,中国足协纪委会经审议并决定将上述处罚决定的执行范围扩展至全国。此举旨在严肃处理各类违规违纪行为,净化赛场风气。

为严肃球场纪律,中国足协今年还对纪律准则进行了“升级”:替补席官员违纪要加重处罚,向比赛官员吐口水将禁赛12个月等。

此外,自去年开始,中国足协针对业余赛事建立了“黑名单”制度,上述被处罚的球员和官员都上了“黑名单”。据新华社



主教练王宝山



来自喀麦隆的前锋奥汉德扎



来自巴西的前锋多拉多

补强:两外教加盟教练组

早在冬训期间已经参与到球队训练当中,但一直没有被俱乐部正式介绍的两外籍助理教练:守门员教练易普森和体能教练万德莱也出席了见面会。

这是45岁的丹麦人易普森第二次来到建业,2017赛季,易普森就曾加盟建业,后来随着教练组的更迭,他在赛季结束后离开。在建业队执教期间,易普森的执教能力得到了高度认可,也深得队内几位门将的信任,门将吴龑在联赛中的状态就是其能力的最佳证明。所以,在再次搭建教练班子的时候,俱乐部力邀他再度回归;而来自巴西的体能教练万德莱,不仅经验丰富,而且曾经长期在日韩等国执教,并作为韩国国家队的一员参加了2010年南非世界杯。在亚洲执教的经历也会让他的训练对中国球员更有针对性。